我省旅游改革将全面铺开

26个试点单位先行带头, 迈开改革第一步

风向站

对外影响力。

记者近日从有关部门获 悉,我省将要推动文化旅游 融合发展, 研究建立旅游综 合协调管理机制,推进旅游 水县为全域化旅游改革试 点,乳山市为旅游资源一体 综合改革,争取1到2个市、 2到4个县(市、区)纳入国家 改革试点范围,继续创新提升"好客山东"品牌,增强

这次列为试点的26个单 位,是根据各地积极申报 后, 省旅游局筛选定夺的改 革先行区,已各自迈出旅游 综合改革或专项改革的第一 步, 走在了全省其他地区的 前列。省旅游局将分类指导 其创新改革路子,烟台等14 个市(县、区)被列为省级旅

革的先行先试。 游综合改革试点, 威海等4 市(县、区)为乡村旅游改革 试点, 五莲县、滕州市、沂

化改革试点,蒙山旅游集 团、济南南部山区、临沂东 部生态旅游度假区为旅游景 区改革试点,兖州区为投融 资体制改革试点。

按照《旅游法》要求, 综合改革试点单位将重点围 绕理顺旅游管理体制,建立 旅游综合协调机制,完善旅 游发展运行机制, 更好地发 挥市场在资源配置中的决定 性作用。被列为乡村旅游、 全域化旅游、旅游资源一体

化管理、旅游投融体制专项 改革试点的单位, 针对本地 实际找准突破口, 拓宽改革 领域, 采取倒逼机制, 探讨 多样化的改革路子,探索解 决制约旅游发展的各种突出 问题,为全省旅游改革积累

改革,已经注定是今年和今后的旅游工作主题。七月初,国务院常务会议确定 促进旅游业改革发展; 今年上半年的全省旅游工作会议上, 改革成为重要议题。近

日,省旅游局公布了26个省级旅游综合改革和专项改革试点单位,积极探索旅游改

省旅游局要求,改革试 点单位要建立旅游改革台 账,并对有关内容进行备 案,包括地方党委、政府推 进旅游综合改革的工作要 求、重要部署和战略决策以 及各单位推进方案和试点情

为鼓励试点单位用足用 好改革政策,发挥好改革先 行的带头作用, 省旅游局将 加大对改革试点单位的支持 力度,推出扶持旅游业发展 的土地、金融、财政、环境 等一系列政策,在试点单位 先行先试。省旅游发展专项 资金、乡村旅游发展专项资 金等, 向试点单位重点倾 斜, 在旅游营销推介、旅游 培训等方面给予重点支持。 鼓励试点单位创新旅游融资 模式,组建旅游投资公司、 旅游基金,以投融联动方式 支持重点项目建设,按照易 操作、能复制的原则,将改 革试点单位的经验及时总结

(李芳芳)

中秋礼品不用愁 17地特产一站购

优特山东特产连锁超市

一年一度的中秋节渐渐临近,过节 送礼可谓是一门学问, 既不能和以前重 复,还要有特色、让对方满意,想了半 天发现要购买到合适的礼品真的很难。

而山东物产丰富,17地市都有别具 地方风味和代表性的特产, 如德州扒 鸡、莱芜香肠、阿胶、周村烧饼、平阴 玫瑰、龙山小米、沂蒙山特产、长清木 鱼石、泰山玉……优特山东特产连锁超 市作为山东省最大的特产连锁销售企 业,汇集了"山东名优特产" 老字号"等知名品牌百余种, "正宗、 特色、平价"是最为显著特点, 3200多 种商品全部厂商直供。优特已在济南、 泰安、莱芜、青岛、威海、济宁、菏泽 等城市和京沪高铁(山东段)全部客站开 设了连锁超市57家,在济南就有大明 湖、泉城广场、大观园、洪楼广场、火 车东站等多家连锁店,位于大明湖西南 门面积达3000平米的济南特产城将于8 月30日试营业。中秋佳节将至,优特推 出了山东特产礼盒类特价大优惠的活 动! 为方便外地及不方便到店的顾客, 上线了淘宝店http: utlysp.taobao.com, 现在大家不必再发 愁了,真正做到省心省力解决送礼难

优特服务热线: 400-0808-456



游情通报

济南澄波湖水上乐园 "不要钱啦"

暑假很快就要结束了,你还有哪些 该玩的地方没有玩过?在东躲西藏的酷 夏"蒸烤模式"中,有没有亲身体验一下 水上游乐的惊险与刺激?这个必须有!否 则开学后与三两好友谈起来,一定会成 为你这个暑假最大的遗憾!

济南澄波湖水上乐园既是国内首家 人工湖水元素主题乐园,更是整个华东 地区规模最大的水上乐园,已于2014年7 月28日盛大开园。据悉,该乐园开园当 天,就有上万名游客到园体验那些国际 潮流的水上游艺设施,加之乐园中完善 的配套服务,魅力纷呈的歌舞演艺和精 彩绝伦的主题活动,绝对是这个夏天的 宠儿。

现在,济南澄波湖水上乐园隆重推 出"不要钱啦一砸金蛋"超级优惠活动, 不仅有大量门票免费赠送,更有机会获 得限量版QQ公仔!每天88个免费名额, 小伙伴们还不赶紧行动?

"不要钱啦一砸金蛋"活动详情如 下:2014年8月9日至8月31日,凡关注@济 南澄波湖水世界水上乐园官方微信 (incbhssly),即可参与"砸金蛋",也可分享 活动信息至朋友圈,让更多的亲朋好友 体验本次钜惠活动。数千张免费门票,超 级优惠风暴来袭,让你砸爽整个夏天。砸 一下,尽享免费畅游!

(朱亚东)

理顺管理体制 打造旅游航母

各试点单位旅游改革蓝图初现



居民利益的前提下,引进现代

企业管理制度和先进景区管

理理念,逐步建立适应现代旅

游资源一体化管理,逐步实

现各县市区旅游资源管理、

开发、经营一体化。推进国

有旅游景区改制, 实行国有

旅游景区所有权、经营权、

管理权分离,加快推进国有

着力破解乡村旅游改革体制

机制难题,创新乡村旅游发展

模式和运行机制,形成"全域

布局、全民参与、多元投入"的

威海市则坚持问题导向,

旅游景区企业化改制

乡村旅游发展格局。

烟台将积极推进县域旅

游发展规律的管理体制。

改革!还是改革!近期,旅游圈里最火的一个词非"改革"莫属。全省旅游综合改革座谈会即 将于近日召开,青岛市、烟台市、威海市以及蓬莱市和沂南县等试点单位纷纷亮出了自己的改革蓝 图。众多旅游业内人士纷纷表示,面对新的形势,旅游业的一些深层次矛盾也日益凸显,特别是旅 游管理体制机制相对滞后已经成为制约旅游业发展的瓶颈,实施旅游综合改革势在必行。



图为蓬莱欧乐堡梦幻世界过山车

培育打造旅游航母

蓬莱市为实现旅游企业 从"散小弱差"向"大而 强、小而专"转变,于2012 年成立国有旅游集团—— 莱阁文化旅游集团公司,目 前公司固定资产达7亿元, 正在走出一条旅游产品品质 化、设施系统化、服务精细 化的转型升级之路。同时, 蓬莱民营旅游企业实现经营 收入达40亿元,占全市旅游 综合收入60%以上。其中蓬

莱八仙过海旅游有限公司先 后投资80多亿元,建设了三 仙山,八仙过海旅游景区、 蓬莱海洋极地世界、欧乐堡 梦幻世界景区,以及酒店、 剧院、游船等经营实体,已 成为集旅游景区、主题酒 店、文化演艺、休闲地产为 一体的文化旅游航母。

沂南县全力推动旅游市 场向社会资本全面开放,「 泛吸纳外资和民间资本参与 旅游开发,争取三年内培育 扶持龙腾竹泉旅游和智圣汤 泉两家旅游企业挂牌上市。 青岛拟通过重组、联合、兼

并等方式,用三到五年时 间, 搭建特大型、综合型旅 游集团公司。新组建的青岛 旅游集团核心主业为旅游投 资与建设、旅游文化与展 会、酒店管理与服务、崂山 旅游、海洋旅游、游艇和钓 鱼船制造与运营六大板块。 烟台市鼓励社会资本成立各 类投资公司,投资旅游业开 发,发展混合所有制旅游集 团。支持本地大型企业参与 旅游项目建设, 开展跨区 域、跨行业经营和产业链扩 张, 孵化一批具有竞争力的 大型旅游企业集团。